

# Джем по-весеннему

8 марта — Международный женский день — праздник весны и гармонии. Женская красота, нежность, мудрость и понимание — источник сил, вдохновения и новых побед для мужчин. Этот день символизирует любовь, весну, новые надежды и влюбленность, он наполнен теплыми пожеланиями, цветами, улыбками и подарками. Не обошел стороной эту праздничную дату и Бодайбинский горный техникум: в предпраздничный день все представительницы прекрасного пола получили море подарков, приятных слов и эмоций!

Сюрпризы для дам начались в стенах Альма-матер с самого утра! Фойе техникума расцвело множеством цветов. Их милые женщины и девушки получали из

рук сильной половины БГТ. Некоторым дамам даже попались счастливые конфетки, по которым можно было получить особый приз. Прекрасное настроение создавал праздничный видеоряд и зажигательная музыка.

Сюрпризы продолжились после учебных занятий. Руководители физического воспитания Альбина Тагировна и Игорь Сергеевич Прус провели веселые старты «Джем по-весеннему».

В спортивных конкурсах на ловкость и скорость соревновались 5 команд с веселыми весенними названиями: «Клубнички», «Яблочки», «Персики», «Вишнушки» и «Малинки», в составе которых было три команды студенток и две — педагогического состава.



Из конкурса в конкурс девушки демонстрировали все свои умения, начиная от решения ежедневных задач. Они доказали мужской части техникума, что женщина во все времена — это не только источник нежности, любви и доброты, а еще и источник силы, стойкости.

Организаторы подготовили самые разные испытания. Представительницы прекрасного пола ловко справились со всеми заданиями, ведь режим многозадачности давно стал образом жизни для каждой. Несмотря на такой темп жизни, милые девушки и женщины,

не растеряли обаяние, бодрость и здоровье. Участницы протирали полы и походу дела танцевали, бегали за покупками в импровизированный магазин и наставляли мужчин с завязанными глазами на полосе препятствий.

Девушки и женщины показали свою ловкость, смекалку и прекрасное чувство юмора. Подводя итоги мероприятия, члены жюри объявили, что победила дружба! Каждой команде вручен сладкий приз от компании «Лабиринт» (руководитель В. Кремзуков).

Алексей МАРКИН